



Уважаемая редакция Радио Вести!

Вчерашний эфир «Люди говорят» от 09.06.2016 г. был совершенно непрофессиональным и неэтичным по отношению к приглашенной гостье Анне Шарыгиной, директорке Международного ЛГБТ-форума КиевПрайд2016. Со стороны редакции совершенно неуместно в одностороннем порядке изменять предварительно согласованный формат встречи – сообщать о том, что эфир проводится в формате интервью с гостью и ответов на звонки слушателей, а по факту организовывать дебаты с собеседницей, о которой не было речи при приглашении на эфир. Передача была пропитана гомофобными заявлениями и непрекращающимися попытками унизить спикерку.

В первую очередь, хотелось бы подчеркнуть непрофессионализм и беспринципность ведущего эфира Александра Семченко – откровенно гомофобные заявления, совершенно не уместные личные вопросы не только для прямого эфира на радио, но и в принципе в общении образованных людей.

Также хотелось бы отметить, что удаление записей эфира со всех ресурсов радио без принесения извинений гостье эфира выглядит как откровенное проявление трусости. И если после эфира негативное впечатление было лишь о ведущем программы «Люди говорят», то сегодня мы видим, как редакция не желает признавать его ошибки и непрофессионализм.

Мы убеждены, что следование профессиональной этике всех средств массовой информации заключается в первую очередь в непредвзятой и объективной оценке событий. В этой ситуации единственным правильным поступком должно стать принесение публичных извинений перед спикеркой от ЛГБТ-сообщества Анной Шарыгиной со стороны редакции и непосредственно ведущего «Люди говорят».

С уважением,

исполнительная директорка
ВОО «Гей-альянс Украина»

Леонова Анна

10 июня 2016 г.